

# 国足迎亚洲杯小组赛生死战 主帅表态全力以赴



首轮与塔吉克斯坦队惊险战成0比0之后,国足将在北京时间17日19:30迎来本届亚洲杯“生死战”,对阵小组赛第2个对手黎巴嫩队。

国足主帅扬科维奇赛前表示:“第一场比赛之后,球队分析了存在的问题,也进行了改正,我们会全力以赴拿下比赛。”

## 已经没有退路

面对黎巴嫩队,首战未能取得“开门红”的国足,算是到了背水一战的境地。

对阵塔吉克斯坦队之前,扬科维奇曾早早打好“预防针”,表示即使赢下对手,也不代表铁定出线,而就算没有拿下,也不代表小组出局。

这番表述在当时的节点没什么问题。但到了第二场,国足想要确保小组出线,除了击败黎巴嫩队外,没有其他选择。

小组赛末轮,国足将对阵实力高出一档的东道主卡塔尔队,而塔吉克斯坦队将对阵黎巴嫩队,如果国足此战没拿下黎巴嫩队,那届时出线主动权会在别人手中。

何况自扬科维奇上任后,无论是热身赛还是世预赛,国足面对排名比自己高的球队,无一例外全部失利。指望最后一轮对阵卡塔尔能取分,还是不太保险的事情。

## 变阵势在必行

上一场与塔吉克斯坦队比赛的前70分钟,国足表现堪称“灾难”。面对首次参加亚洲杯的对手,国足反倒更像是首次参赛的球队,在场上畏首畏尾、动作僵硬,长时间被动挨打。幸亏对手射术不精,国足才没有先丢球。

下半场陆续换上徐新、张玉宁、谢鹏飞和林良铭之后,国足前场的运转才流畅起来,中场的稳定性也有所提高。

被裁判吹掉的进球,正是源于谢鹏飞主罚的角球。国足另一个破门良机是来自林良铭传中,谢鹏飞禁区内头球稍稍高出,此外,徐新的一次远射也造成了威胁。

不可否认,这些机会的出现和对手在比赛末段体能下降有一定关系,但确实给予黎巴嫩队的生死战提供了一些调整思路。

从揭幕战的表现来看,黎巴嫩队虽然0比3不敌卡塔尔队,但过程中展现出了不错的韧性和技战术水平。尤其上半场,他们

几次反击险些攻破卡塔尔队的球门,而在身体素质上,黎巴嫩队也明显比塔吉克斯坦队高大强壮不少。

## 不能逃避问题

有些不利的是,国足的这场“生死战”,距离首战的间隔只有4天,比黎巴嫩队少一天时间休息调整。

与塔吉克斯坦队比赛结束的第二天,国足就马不停蹄进行了恢复训练。目前来看,此前因伤缺席首战的球员中,队长吴曦有望迎来复出,但韦世豪想要赶上比赛,还不算乐观。

对于与黎巴嫩队的生死战,扬科维奇坦言:“第一场比赛之后,球队分析了存在的问题,也进行了改正,我们会全力以赴拿下比赛。”

武磊则表示:“我们知道比赛的重要性,相信黎巴嫩的球员也会这么想,我们会做好准备,把比赛拿下来,完成出线的目标。”

而对于球队首战前70分钟的糟糕发挥,扬科维奇认为,球队在应对压力方面存在问题,他来承担队员失误的责任。“我们不能逃避它,必须面对它解决它。希望第二场我们能将球控制住。” 据中新网

## 亚洲杯:泰国两球战胜吉尔吉斯斯坦 沙特2比1绝杀阿曼

北京时间1月17日,卡塔尔亚洲杯F组进行了两场比赛。泰国队凭借素巴猜的两粒进球以2比0战胜吉尔吉斯斯坦队;沙特队在补时阶段打入反超一球,以2比1绝杀阿曼队,迎来一场艰难的胜利。

泰国队因去年世预赛成绩不佳临阵换帅,熟悉泰国联赛的日本人石井正忠出任主教练。赛前,泰国队经历了球员拒绝随队参加亚洲杯、主力伤缺等问题,可谓麻烦不断。而吉尔吉斯斯坦队正进行球员更新换代,许多富有大赛经验的老将未参加本届亚洲杯。

两支“问题球队”相遇,泰国队笑到了最后。比赛第26分钟,效力于泰国豪门武里

南联的球员素巴猜门前补射得手。第49分钟,素巴猜“梅开二度”,禁区内抓住机会将比分锁定为2比0。

下一场,兼具速度和技术的泰国队将冲击同组的西亚劲旅阿曼队,后者把握机会能力更强,阵容更为齐整。面对强敌,充分发挥自身灵活冲击优势调动对手,或许将是泰国队的制胜之道。

卡塔尔世界杯上,沙特队在小组赛以2比1击败阿根廷队,制造了一大冷门,球队受到更多关注。近几个赛季,沙特在国内联赛引入C罗、本泽马等大牌球星,提高了联赛对抗水平,还请来欧洲杯冠军教练曼奇尼执掌国家队教鞭。本届亚洲杯这支“沙漠之

鹰”志在夺冠。

但信心十足的沙特队首战险些“翻车”。第14分钟,阿曼队球员加萨尼突入沙特禁区被放倒,叶海亚主罚点球命中,阿曼队以1比0取得领先。落后的沙特队全力进攻,直到第79分钟,沙特队球员加里卜才凭借个人突破制造的机会破门,将比分扳平。

当观众认为比赛将以平局收场时,沙特队完成了绝杀。下半场补时阶段,沙特队获得角球,阿里·布莱希头球破门,帮助沙特队在最后时刻以2比1战胜了阿曼队。

至此,亚洲杯6个小组第一轮比赛全部



结束。北京时间17日晚,小组赛第二轮将继续进行。 据中新社

## 斯诺克世界大奖赛:中国军团2胜2负 已有3人晋级16强

北京时间17日晨,2024年斯诺克世界大奖赛结束第二天的较量,中国选手周跃龙和曹宇鹏获胜晋级,使得挺进本次赛事16强的中国选手增至3人。

本次大奖赛第二日继续进行首轮赛事(32进16),中国军团4人出战,2胜2负——获胜的是两名90后球员周跃龙和曹宇鹏,两名00后小将吴宜泽和庞俊旭则遗憾出局。

周跃龙此番迎战42岁的英国老将斯蒂芬·马奎尔。此役“中国龙”表现强势,

开局后以2比0领先,最终以4比1轻松获胜。曹宇鹏的晋级之路则相当惊险。面对TOP16名将(世界排名前16位)巴里·霍金斯,曹宇鹏一直处于被动地位。所幸的是,在将比分追至3比3平后,曹宇鹏把握住了决胜局的机会,以4比3险胜晋级16强。

庞俊旭和吴宜泽的失利均在情理之中,因其分别挑战刚获大师赛冠军亚军的奥沙利文和阿里·卡特。面对中国小将庞俊旭,大师赛八冠王奥沙利文毫不手软,开局后就连下三城。庞俊旭也不甘示

弱,连胜两局后将比分改写为2比3。但高居世界排名榜首的奥沙利文终究技高一筹,再胜一局后以4比2顺利晋级。

吴宜泽与“机长”阿里·卡特之战更加胶着。前6局双方3次战平,但在决胜局中,吴宜泽打丢咖啡球错失良机,以3比4遗憾告负。当日肖恩·墨菲、加里·威尔逊、马克·威廉姆斯、汤姆·福德均获胜晋级。

在本次大师赛首日赛事中,中国选手吕昊天已率先挺进16强。至此,中国军团已有6人出战本次赛事,3人晋级,3人出局。

本次大奖赛第三日将一天双赛。在首轮赛事的收官战中,还有3名中国选手登场。其中,中国台球名将丁俊晖将迎战同为80后的英格兰球员里奇·沃顿,本赛季已获1冠1亚并跻身TOP16行列的张安达将对阵威尔士老将多米尼克·戴尔,肖国栋则将面对泰国名将桑坎姆。

随后赛事将开启16进8轮次的比赛,吕昊天和曹宇鹏将率先争夺八强席位,但两人都遭遇劲敌,将分别迎战世界排名第二的特鲁姆普和第六的肖恩·墨菲。 据中新社